

中国联通交换机、路由器集采结果出炉 锐捷网络连续入围

本刊记者 | 黄海峰

随着政企业务的快速发展，运营商均加大了ICT市场投入力度，包括中国联通。近日，2017-2018年中国联通中低端交换机、路由器及高端交换机集中采购结果公示，锐捷网络多款交换机与路由器产品入围，综合得分处于领先地位。

据了解，本次招标的产品有中低端交换机、中低端路由器和高端交换机，共分三大类14个标包，总金额近10亿元。锐捷网络在此次集采中表现出色。就此，通信世界全媒体记者采访了锐捷网络相关负责人。

该人士介绍，锐捷网络凭借雄厚的技术积累和优质的产品，在此次中国联通集采中共中标8个标包，标包预算涉及预算总额的4成。其中，锐捷在中低端二层交换

机和中低端路由器都有较好的份额和排名，其中一个标包位列第一。

“多年来，锐捷网络的交换机和路由器产品一直持续入围运营商集采，应用在运营商自建网和各类ICT场景中，且保持有较高的市场份额。”该人士表示，此次锐捷网络获得好成绩，并非一朝一夕之功。

值得一提的是，锐捷网络在高端交换机市场也取得快速发展。据悉，2016年，锐捷网络的高端交换机开始发力，在2016-2017年中国联通数据中心交换机集采中，锐捷云架构数据中心核心交换机入围并已在现网得到规模应用。

据介绍，在服务方面，锐捷网络拥有覆盖全国的原厂售后服务体系，在全国范围内

设有53个直属服务支持中心，38个备件库和维修中心，100多家认证服务机构，可以第一时间响应用户需求，为中国联通的网络建设提供了可靠的售后服务质量保证。

此外，作为三大运营商数通产品的主流供应商，锐捷网络紧贴运营商的实际需求，深入用户场景进行产品及方案的设计和创新，积极开展与运营商的深度合作，在运营商自建网以及无线城市、智慧校园、智慧景区、电子政务、智慧医疗等政企市场树立了一个又一个成功样板。

在取得累累硕果的同时，锐捷网络也大力推动了运营商ICT市场的发展。“锐捷网络，做运营商信赖的合作伙伴。”该人士最后说。

编辑 | 黄海峰 huanghaifeng@txxintong.com.cn

思科基于人工智能的预测服务 让IT重回企业发展领航之位

本刊记者 | 张鹏

当前，ICT与网络技术环境逐渐复杂且瞬息万变，企业一方面需要IT部门创造新的收入来源，另一方面数字化技能的短缺和人才技能缺口又让企业面临竞争风险。

思科最近发表的《IT服务市场概览》报告显示，企业希望从IT服务中获得的最主要优势包括：填补关键人才或技能差距，获得独有的专业知识或能力，以及让内部员工重新致力于其他优先事项。

思科相关负责人告诉通信世界全媒体记者：让IT专注于战略优先事项，不必为保持系统运行而分心，以及通过新技术

支持业务开拓已经成为现如今大部分企业的核心诉求。

基于此，思科推出了全新服务组合——使IT部门重回企业发展的领航者之位。该服务组合推出了两个新成员：关键业务服务和高价值服务。利用人工智能和机器学习技术的强大力量与智能，通过帮助企业优化IT人才、提高知识与技能水平，解决自身面临的紧迫难题，最终全面加强与最终用户及客户的关系。

思科关键业务服务，旨在实现三个目标：降低复杂性及成本，充分利用自动化、编排和技术专业知识；提升业务敏

捷性与加速转型，充分利用高级分析和机器学习能力来获取关键洞察，优先关注基础设施与应用建议；降低风险，充分利用自动化合规与补救服务，以及强大的安全组合，包括用于防护威胁的突发事件响应服务等。

IDC 2017年商业价值研究报告显示：思科关键业务服务可帮助企业将停机时间减少74%，将问题解决速度加快41%，同时将运营成本降低21%。

思科高价值服务，意在帮助企业更有效地利用高级软件、解决方案和网络，基于思科产品支持服务基础之上，充分利用分析技术、注册技术、专业知识和庞大规模，让客户能够从其IT投资中更快实现更高价值，除了提供思科的软件级支持，思科硬件、软件和第三方合作伙伴的解决方案级支持，还有网络级的尊享技术服务。

编辑 | 黄海峰 huanghaifeng@txxintong.com.cn